REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA



Terça-feira, 20 de agosto de 2024



Número 149

Sumário

SECRETARIAS REGIONAIS DAS FINANÇAS E DE EQUIPAMENTOS E INFRAESTRUTURAS

Despacho Conjunto n.º 82/2024

Confere permissão genérica de condução de viaturas oficiais afetas ao Gabinete do Secretário Regional, à Direção Regional de Estradas, à Direção Regional de Planeamento Recursos e Gestão de Obras Públicas, à Direção Regional do Equipamento Social e Conservação, à Direção Regional de Transportes e Mobilidade Terrestre, à Direção Regional de Energia e ao Laboratório Regional de Engenharia Civil, aos nomeados, dirigentes e trabalhadores identificados, detentores da devida carta de condução, válida, que titula a habilitação legal para conduzir.

SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA Despacho n.º 402/2024

Nomeia, em regime de substituição, o Licenciado Paulo Jorge Melim, Técnico Superior do mapa de pessoal da Direção Regional de Desporto-Sistema Centralizado de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria Regional de Educação, Ciências e Tecnologia, para o cargo de Diretor de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas, cargo de direção intermédia de 1.º grau, da Direção Regional de Desporto.

Despacho n.º 403/2024

Renova a comissão de serviço da Coordenadora dos Serviços Administrativos Escolares da Escola Básica com Pré-Escolar de Santo António e Curral das Freiras à trabalhadora Edite José Rodrigues Milho Macedo.

SECRETARIA REGIONAL DE ECONOMIA, TURISMO E CULTURA Aviso n.º 306/2024

Afixação da lista unitária de ordenação final, referente ao procedimento concursal comum, destinado ao recrutamento de 1 posto de trabalho, da carreira e categoria de Técnico Superior com licenciatura em Direito, para a constituição de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado a afetar ao mapa de pessoal da Direção Regional da Cultura da Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura, aberto pelo Aviso n.º 671/2023, de 20 de dezembro, publicado no Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 235.

Aviso n.º 307/2024

Afixação e disponibilização da lista unitária de ordenação final dos candidatos, ao procedimento concursal para constituição de vínculo de emprego público, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de 1 posto de trabalho na carreira e categoria de Assistente Técnico a afetar ao mapa de pessoal da Direção Regional do Turismo, aberto pelo Aviso n.º 717/2023, de 29 de dezembro, publicado no 5.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 240, retificado pela Declaração de retificação n.º 11/2024, de 26 de fevereiro, publicado no 2.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 37.

SECRETARIA REGIONAL DE EQUIPAMENTOS E INFRAESTRUTURAS Despacho n.º 404/2024

Designa, para substituição da Chefe do Gabinete durante o período de 19 de agosto a 2 de setembro de 2024, o Adjunto José Nuno Pestana, nos quais delega as competências atribuídas pelo do Despacho n.º 276/2024, de 9 de julho, publicado no Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 120.

SECRETARIA REGIONAL DE INCLUSÃO, TRABALHO E JUVENTUDE Declaração de Retificação n.º 30/2024

Procede à retificação do Despacho n.º 377/2024, de 24 de julho, do Instituto de Segurança Social da Madeira, IP-RAM, referente à delegação de competências da Presidente do Instituto de Segurança Social da Madeira, IP-RAM, na Vice-Presidente e na Vogal do Conselho Diretivo, licenciadas Márcia Filipa Gonçalves Gomes e Cláudia Patrícia Rodrigues Pereira, respetivamente.

SECRETARIAS REGIONAIS DAS FINANÇAS E DE EQUIPAMENTOS E INFRAESTRUTURAS

Despacho Conjunto n.º 82/2024

Sumário:

Confere permissão genérica de condução de viaturas oficiais afetas ao Gabinete do Secretário Regional, à Direção Regional de Estradas, à Direção Regional de Planeamento Recursos e Gestão de Obras Públicas, à Direção Regional do Equipamento Social e Conservação, à Direção Regional de Transportes e Mobilidade Terrestre, à Direção Regional de Energia e ao Laboratório Regional de Engenharia Civil, aos nomeados, dirigentes e trabalhadores identificados, detentores da devida carta de condução, válida, que titula a habilitação legal para conduzir.

Texto:

Considerando que o Decreto-Lei n.º 490/99, de 17 de novembro, adaptado à Região Autónoma da Madeira pelo Decreto Legislativo Regional n.º 12/2000/M de 5 de julho, possibilita em determinadas circunstâncias específicas, a condução de viaturas oficiais pelos nomeados, dirigentes e trabalhadores a exercer funções nos serviços e organismos da Administração Pública, ainda que não integrados na carreira de assistente operacional com funções de motorista;

Considerando que a medida acima referida, permite não só uma maior racionalização dos meios disponíveis, mas também uma redução de encargos para o erário público;

Considerando que a especificidade das atribuições cometidas ao Gabinete do Secretário Regional, à Direção Regional de Estradas, à Direção Regional de Planeamento Recursos e Gestão de Obras Públicas, à Direção Regional do Equipamento Social e Conservação, ao Laboratório Regional de Engenharia Civil, à Direção Regional da Energia e à Direção Regional dos Transportes e da Mobilidade Terreste, implica uma manifesta necessidade de deslocações, no sentido de assegurar o diligente e oportuno cumprimento das mesmas;

Considerando que para a prossecução das atribuições do referido Gabinete e das referidas direções regionais, e face à insuficiente disponibilidade de trabalhadores com funções de motorista, torna-se imprescindível conferir a permissão genérica de condução de viaturas afetas à frota da Secretaria Regional.

Assim, nos termos do disposto do n.º 3 do artigo 2.º do Decreto-Lei n.º 490/99, de 17 de novembro, adaptado à Região Autónoma da Madeira pelo Decreto Legislativo Regional n.º 12/2000/M, de 5 de julho determina-se o seguinte:

- 1. É conferida permissão genérica de condução de viaturas oficiais afetas ao Gabinete do Secretário Regional, à Direção Regional de Estradas, à Direção Regional de Planeamento Recursos e Gestão de Obras Públicas, à Direção Regional do Equipamento Social e Conservação, à Direção Regional de Transportes e Mobilidade Terrestre, à Direção Regional de Energia e ao Laboratório Regional de Engenharia Civil, aos nomeados, dirigentes e trabalhadores identificados no Anexo ao presente despacho e que dele faz parte integrante, detentores da devida carta de condução, válida, que titula a habilitação legal para conduzir.
- 2. A permissão conferida nos termos do número anterior aplica-se exclusivamente às deslocações em serviço, por estas entendendo-se as que são determinadas por motivos de serviço público, com o conhecimento prévio do respetivo superior hierárquico.
- 3. A permissão genérica conferida nos números anteriores, rege-se pelo disposto no Decreto-Lei n.º 490/99, de 17 de novembro, adaptado à Região Autónoma da Madeira pelo Decreto Legislativo Regional n.º 12/2000/M, de 5 de julho, no Decreto Legislativo Regional n.º 22/2009/M, de 12 de agosto, e demais legislação aplicável, e caduca com o termo das funções em que os nomeados, dirigentes e trabalhadores se encontrem investidos à data da autorização.

Secretaria Regional das Finanças e Secretaria Regional de Equipamentos e Infraestruturas, aos 13 de agosto de 2024.

O SECRETÁRIO REGIONAL DAS FINANÇAS, Rogério de Andrade Gouveia

O SECRETÁRIO REGIONAL DE EQUIPAMENTOS E INFRAESTRUTURAS, João Pedro Castro Fino

ANEXO

(a que se refere o ponto 1)

GABINETE DO SECRETÁRIO REGIONAL

- Raquel João Martins da Silva Chefe do Gabinete;
- José Nuno Pestana Adjunto do Gabinete;
- Mariana Branco de Matos Adjunta do Gabinete; Zélia Judite Teles de Castro Técnica Especialista;
- Roberto Luís Gouveia Matos Técnico Especialista
- Alda Maria Faria Fernandes Temtem Rodrigues Diretora de Serviços
- Carla Sofia da Silva Camacho Chefe de Divisão; Alexandra Maria Gomes da Costa Diretora de Serviços;
- Fátima Rubina Brás da Silva Chefe de Divisão;
- Hugo Sérgio Teles de Jesus Diretor de Serviços;
- Cátia Rubina Teixeira Furtado Andrade Técnico Superior;

DIREÇÃO REGIONAL DE ESTRADAS

- António Gil Fraga Gomes Ferreira Diretor Regional;
- José Manuel Correia Martins Diretor de Serviços;
- Maria da Conceição Rodrigues Berenguer Diretora de Serviços;
- Natércia Cristina Serrão de Freitas Diretora de Serviços;
- Nélia Maria Fernandes Vera Cruz Diretora de Serviços;
- Odília Vieira de Sousa Diretora de Serviços;
- Ricardo José Gouveia Fernandes Diretor de Serviços;
- Ana Rita Silva Carreira Chefe de Divisão;
- Eufrásio Manuel Silva Abreu Chefe de Divisão;
- Luís Filipe Freitas Castro Chefe de Divisão; Adérito Luís da Silva Aguiar - Técnico Superior
- Ana Marta Teixeira de Mendonça Mendes Técnico Superior;
- Corina Cândido Rodrigues Técnico Superior; David João Castro Perneta Técnico Superior;
- David Miguel Abegão Inácio Técnico Superior; Énia José Martins da Silva Técnico Superior;
- Fábio Manuel Nunes Rodrigues Técnico Superior;
- Fernando João Bento Soares Técnico Superior;
- Filipe António de Vasconcelos Jardim Faria Técnico Superior;
- Filipa Mara Freitas Castro Técnico Superior;
- João Miguel Camacho Alves Técnico Superior;
- Jorge Gregório Moniz Ramos Técnico Superior;
- José Manuel Rodrigues Vieira Técnico Superior; Marta Alexandra Rodrigues Alves Técnica Superior;
- Nuno Rodolfo Gomes Freitas Técnico Superior;
- Patrícia Carlota Costa Escórcio Técnico Superior;
- Pedro Miguel Franco de Castro Santos Técnico Superior; Roberto Silva Gonçalves Técnico Superior;
- Rui Feliciano Gomes de Freitas Técnico Superior,
- Sandro Mendonça Santos Técnico Superior;
- Arlindo de Castro Coordenador Técnico;
- André Milton Fráguas Mota;
- João José Nunes Faria;
- José Adriano Cró Pereira Cravo Assistente Técnico;
- José Gabriel Andrade Santos Assistente Técnico;
- Márcio Andrade da Silva Assistente Técnico;
- Roberto Manuel Fernandes Tomé Assistente Técnico;
- Dário Telmo Santos Gouveia Assistente Operacional;
- António Gramilho Freitas Técnico Espaços Verdes Encarregado; Irénio Gomes Henriques Técnico Espaços Verdes; João Maurício Silva Gouveia Técnico Espaços Verdes;

- Décio José Carvalho Ferreira Rocheiro;
- Énio Filipe Freitas Vieira Rocheiro;
- Ivo Serrão Carreira Rocheiro;
- José Avelino Fernandes Rocheiro;
- José da Câmara Santos Rocheiro;
- Marcelo Branco Serrão Rocheiro;
- José Manuel Pereira Silva Encarregado Geral;
- Hélder Manuel Jardim Teixeira Encarregado Operacional;

- Hugo Manuel Martins Santos Encarregado Operacional,
- Agostinho Andrade Fernandes Assistente Operacional,
- Agostinho Mário Carvalho Marques Assistente Operacional;
- António Décio Henriques de Abreu Assistente Operacional;
- António Duarte Gouveia Spínola Assistente Operacional;
- Arlindo Narciso Carvalho Marques Assistente Operacional;
- Avelino de Jesus Francisco Assistente Operacional;
- Avelino Freitas Andrade Assistente Operacional;
- Carlos dos Ramos Andrade Assistente Operacional;
- Célio Domingos Fernandes Rebolo Assistente Operacional;
- Cristóvão Pestana Pereira Assistente Operacional;
- Eleutério Mendes dos Santos Assistente Operacional;
- Emanuel Góis de Sousa Assistente Operacional; Jacinto Barreto Conceição Assistente Operacional;
- João Carlos Perestrelo Álves Assistente Operacional,
- João Orlando Gonçalves Lopes Assistente Operacional;
- José António Teixeira Melim Assistente Operacional;
- José Aurélio Vieira Correia Assistente Operacional;
- José Carlos Fernandes de Freitas Silva Assistente Operacional;
- José Carlos Jesus Baltasar Assistente Operacional;
- José Davide Almeida Pereira Assistente Operacional;
- José Décio Pereira Teles Assistente Operacional;
- José Diamantino Marques Ferreira Assistente Operacional;
- José Encarnação Espírito Santo Assistente Operacional;
- José Eusébio Pestana Pereira Assistente Operacional;
- José Leonel Neves Rodrigues Assistente Operacional; José Manuel Gouveia Alves Assistente Operacional;
- José Manuel Mendes Silva Assistente Operacional;
- José Paulo Gonçalves Sousa Assistente Operacional;
- José Pedro Gouveia Silva Assistente Operacional;
- José Roberto de Sousa Cachucho Assistente Operacional; José Sabino de Freitas Rodrigues Assistente Operacional;
- Juvenal Catanho Mendonça Assistente Operacional;
- Lino Manuel Viveiros Sousa Assistente Operacional; Luís Tomás Gomes Marques Assistente Operacional;
- Manuel dos Santos Sardinha Açafrão Assistente Operacional;
- Manuel Fernandes Gonçalves Assistente Operacional;
- Manuel Teixeira da Silva Assistente Operacional;
- Marco António Gramilho Assistente Operacional;
- Marco Nuno Melim Fernandes Assistente Operacional;
- Mário Jorge Vieira -Assistente Operacional;
- Paulo Sérgio Rodrigues de Freitas Assistente Operacional;
- Pedro Paulo Santos Nóbrega Assistente Operacional; Roberto Carlos Sousa Moniz Assistente Operacional;
- Sérgio Ambrósio de Castro Valente Assistente Operacional;
- Sérgio Paulo Quintal Jesus Assistente Operacional.

DIREÇÃO REGIONAL DE PLANEAMENTO, RECURSOS E GESTÃO DE OBRAS PÚBLICAS

- João Ricardo Luís dos Reis Diretor Regional;
- Nuno Miguel Santos Ferreira Diretor Serviços;
- Rafael Gouveia Teixeira Veloza Diretor Serviços;
- Flávio Fernandes Ferreira Azevedo Diretor Serviços;
- Francisco Miguel Pereira Ferreira Diretor Serviços;
- Mónica Carolina Sousa Pereira Chefe Divisão;
- Mónica Teixeira Fernandes Técnica Superior; Rossana Sofia Aguiar da Silva Técnica Superior;
- Pedro Gonçalo Rodrigues Nunes Chefe Divisão;
- Luís André Lima Marques Técnico Superior;
- Eduardo Miguel Figueira Farinha Técnico Superior, Gonçalo Nuno Gomes da Silva Freitas Chefe Departamento;
- Alírio Dagoberto Oliveira Fernandes Coordenador Especialista;
- Carlos Guilherme Correia Martins Técnico Superior;
- João Guilherme Ornelas Caires Técnico Superior; João José Barra Batista Técnico Superior;
- Nuno André Alves Chaves Técnico Superior;
- José Décio de Freitas Ferreira Coordenador Técnico;
- João Manuel Alencastre Pereira Assistente Técnico;
- João José Fernandes Assistente Técnico;

- Renato Teixeira Jardim Assistente Técnico;
- Michael José de Abreu Assistente Técnico;
- António Samuel Franco Encarregado Operacional;
- António Castro Encarregado Operacional; Nélio Carlos Gonçalves Freitas Encarregado Operacional;
- Arnaldo Carvalho Nunes Encarregado Operacional;
- Carlos Maurício Nunes Moniz Assistente Operacional;
- José Carlos Lagos Luís Assistente Operacional;
- Adriano José Freitas Gonçalves Assistente Operacional; João Manuel Ponte Assistente Operacional;
- José Manuel Martins Aguiar Assistente Operacional;
- Rui Filipe Martins Santos Assistente Operacional;
- Júlio Gregório Rodrigues Assistente Operacional;
- João Pedro Nunes Gouveia Assistente Operacional;
- José Manuel Andrade Fernandes Assistente Operacional; Rui Manuel Rodrigues Mendonça Assistente Operacional;
- Brian Paul Pontes Assistente Operacional;
- João Paulo Jesus Sousa Assistente Operacional;
- José Carlos Fernandes Marques Assistente Operacional;
- Paulo Duarte Rodrigues Assistente Operacional;
- Agostinho Alberto Rodrigues Andrade Assistente Operacional;
- José Vitor Vieira Meneses Assistente Operacional;
- Rui Alberto Marques Rosado Assistente Operacional;
- Sílvio David Sousa Freitas Assistente Operacional;
- José Manuel Jorge Jesus Assistente Operacional;
- José António Gonçalves Ferreira Assistente Operacional; António Hélder Batista Ferreira Assistente Operacional; Pedro Alcindo Teixeira Sousa Assistente Operacional;
- Hugo Miguel Abreu Gouveia Assistente Operacional;
- Fábio José Teixeira Figueira Assistente Operacional Flávio Miguel Gomes Caires Assistente Operacional;
- Fábio Gaspar Silva Jardim Assistente Operacional;
- João André Correia Miranda Assistente Operacional;
- Luis Miguel Freitas França Assistente Operacional;
- Jordi Rius Gomes Assistente Operacional;

DIRECÃO REGIONAL DO EQUIPAMENTO SOCIAL E CONSERVAÇÃO

- Pedro Alexandre Fagundes Freitas Rodrigues Diretor Regional;
- Luís Filipe Faria Assistente Técnico;
- Egídio Basílio Assistente Operacional;
- Sílvia Diana Lopes Dias Vieira Diretora de Serviços Construção e Hidráulica Fluvial;
- Hugo Jorge Sol Freitas Chefe de Divisão de Hidráulica Fluvial;
- Manuel Ferreira Encarregado Geral;
- João Ferreira Encarregado Operacional;
- Abel Gouveia Encarregado Operacional;
- Alexandre Basílio Assistente Operacional;
- Nuno André Rodrigues Freitas Assistente Operacional; Ana Paula Rodrigues Campanário Técnica Superior;
- Maria Lilibeth José de Freitas Rodrigues Técnica Superior;
- Roberto Chaves Pereira Oliveira Técnico Superior;
- Roberto Sidónio Farinha Barreiro Técnico Superior; Marco Paulo Gomes Barros Técnico Superior; João Jardim Castro Ramos Técnico Superior;

- João Nélio Remesso Castro Técnico Superior,
- Tatiana Alexandra Serrão Oliveira Técnica Superior; Luís Arsénio Neves Oliveira Técnico Superior;
- Manuel Valter Sousa Figueira Chaves Técnico Superior;
- Duarte Paixão Vieira Carvalho Assistente Técnico;
- Bruno Miguel Rodrigues Freitas Assistente Técnico;
- Adriano Luís Vieira Costa Assistente Técnico:
- Júlio Moniz Nunes Assistente Técnico;
- Luís Tolentino Sousa Pereira Assistente Técnico;
- Dinarte José Remesso de Olim Assistente Técnico;
- Paulo Jorge Caldeira Silva Fiscal de Obras;
- Nélio Ornelas Assistente Operacional;
- Eduardo Viveiros Assistente Operacional; José Manuel Assistente Operacional;
- Paulo Neves Assistente Operacional;
- José Álvaro Assistente Operacional;

- Paulo Jorge Alves Assistente Operacional;
- Nuno Paulo Gouveia Assistente Operacional;
- Manuel José Gouveia Assistente Operacional;
- Hugo Silva Nóbrega Assistente Operacional;
- Abel Geraldo Assistente Operacional;
- José Escórcio Correia Assistente Operacional;
- David Ferreira Assistente Operacional;
- Césaro Nuno Luís Assistente Operacional;
- Sidónio Ferreira Assistente Operacional; Luís Paulo Vieira Assistente Operacional;
- Carlos Eduardo Silva Freitas Assistente Operacional;
- João Carlos Teixeira Ascensão Assistente Operacional
- João Márcio Gouveia Mendonça Assistente Operacional; José Manuel Moniz Alves Assistente Operacional;
- Eugénio Orlando Assistente Operacional;
- Helena Silva Lopes Diretora de Serviços;
- Mariana Alves Chefe de Divisão de Engenharia; Simão Andrade Pita Técnico Superior; António Correia Batista Técnico Superior

- Carlos Alberto Jesus Técnico Superior;
- Gabriel Correia Técnico Superior Joana Afonso Técnico Superior;
- Alexandre Nuno Oliveira Técnico Superior;
- Bruno Miguel Almada Técnico Superior;
- Sérgio Borís Alves Técnico Superior; Duarte do Carmo Técnico Superior;
- José Leonardo Barros Silva Assistente Técnico;
- João Evangelista Pereira Assistente Técnico;
- Nuno Rodrigues Assistente Técnico;
- Roberto Coelho Assistente Técnico;
- José Uranio Fernandes Assistente Técnico;
- Ricardo Jorge Silva Freitas Diretor de Serviços;
- Luís Alberto Velosa Gomes Chefe de Divisão;
- Rui Márcio Nunes Perdigão Técnico Superior;
- Sandra Vanessa Freitas Fernandes Técnico Superior;
- Daniel Almeida Meneses Técnico Superior;
- Luís Guilherme Fernandes Spínola Técnico Superior;
- Diana Nicole Aguiar Neves Técnico Superior; Rui Norberto Figueira Abreu Assistente Técnico;
- Humberto José Vieira Rodrigues Assistente Técnico;
- João António Garcês Mendes Assistente Técnico;
- José Lucas de Sousa Gouveia Assistente Técnico;
- Nélio Rómulo Caldeira Silva Assistente Técnico; Samuel Vieira Rocha Encarregado Armazém;
- Nelson Ricardo Freitas Rodrigues Assistente Operacional;
- João Magalhaes Diretor de Serviços;

- Renato Nóbrega Chefe de Divisão; Alexandra Gomes Técnico Superior; António Gonçalves Técnico Superior;

- António Nunes Técnico Superior; Fernando Mané Técnico Superior; Isabel Margarida Pereira Técnico Superior; João Gonçalves Técnico Superior;
- Marilena Feligueira Técnico Superior;
- Micaela Andrade Técnico Superior; Nelson Gouveia Técnico Superior; Isabel Pires Assistente Técnico;

- João Barcelos Assistente Técnico;
- João Gouveia Assistente Técnico;
- José Vicente Assistente Técnico;
- Lúcia Aguiar Assistente Técnico;
- Lúcio Paulito Marques Assistente Técnico;
- Miguel Correia Assistente Técnico;
- Nuno Freitas Assistente Técnico;
- Paulo M. Freitas Assistente Técnico;
- Ricardo Freitas Assistente Técnico;
- Ricardo Gonçalves Assistente Técnico;
- Rui Rodrigues Assistente Técnico;
- Vasco Jesus Assistente Técnico;

DIREÇÃO REGIONAL DE ENERGIA

- José Estevão Sousa Abreu Diretor Regional;
- Renato Ribeiro Faria Diretor de Serviços;
- Fernando Eugénio da Silva Chefe de Divisão;
- Alberto Socorro Figueira Abreu Chefe de Divisão;
- João Manuel Gomes Baptista Técnico Superior;
- Pedro Hugo Olim Pires Técnico Superior;
- Pedro Paulo de Oliveira Alcaria Guerreiro Técnico Superior;
- António Henrique Baptista Freitas Catanho Assistente Operacional.

DIREÇÃO REGIONAL DOS TRANSPORTES E DA MOBILIDADE TERRESTRE

- Cristina Teixeira de Jesus Loreto Subdiretora Regional; Afonso Duarte Gonçalves Freitas Técnico Superior;
- Alcindo Silvestre Rodrigues Camacho-Inspetor Adjunto de Viação;
- Alexandre Miguel Pita Gaspar Técnico Superior;
- António Ysidro Fernandes da Silva Inspetor Adjunto de Viação;
- Bruno Rafael Santos Abreu Assistente Operacional;
- Jerónimo António Correia Inspetor Adjunto de Viação;
- Joana Caetano Homem da Costa Menezes Vasconcelos Técnico Superior;
- João Carlos de Sousa Freitas Inspetor Adjunto de Viação;
- João Miguel Pereira da Silva Inspetor Adjunto de Viação;
- João Pedro Vasconcelos Barros Técnico Superior;
- José Carlos Ferreira Escórcio de Melim Técnico Superior;
- Nuno Miguel Sousa Fernandes Inspetor Adjunto de Viação;
- Sandra Isabel dos Santos Cruz Ladeira Diretora de Serviços;
- Vítor Hugo Garcês Dória Farinha Técnico Superior;
- Sergio António Passos Jasmins Assistente técnico.

LABORATÓRIO REGIONAL DE ENGENHARIA CIVIL

- José Alberto de Faria e Pimenta de França Diretor Regional;
- José Fernando Vieira de Sousa Diretor de Departamento;
- Luís Miguel Gouveia Correia Diretor de Departamento;
- António Luís Gouveia Olim Diretor de Departamento; Patrícia Alexandra Rodrigues Drumond Serrado Técnico Superior;
- Carlos Miguel da Encarnação Gonçalves Técnico Superior;
- César Nicolau Lourenço Técnico Superior;
- Énio Vieira Fernandes Técnico Superior;
- Mário Pedro Moreira Pereira Técnico Superior;
- Miguel Câncio de Jesus Silva Técnico Superior;
- José Carlos Fernandes Neves Técnico Superior;
- Jorge Martins de Freitas Técnico Superior;
- João Pedro dos Santos Perneta Técnico Superior;
- Rui Diogo Vieira Andrade Técnico Superior;
- Roberto Paulo Camacho Pereira Técnico Superior;
- Sérgio da Silva Lopes Técnico Superior;
- Lisandra de Fátima Cró Camacho Técnico Superior;
- Maria José Olim Gonçalves Técnico Superior; Odílio Gouveia Freitas Assistente Técnico;
- Pedro Bruno Castro Carreira Técnico Superior;
- José Agostinho Mendes de Gouveia Assistente Técnico;
- Quintino Ornelas Fernandes Assistente Técnico;
- Fernando Jorge Silva Nóbrega Assistente Técnico;
- Ângelo Escolástico Fernandes de Ornelas Assistente Técnico;
- Petra Vanessa Camacho Ferreira Assistente Técnico;
- Daniel Filipe Pinto Rodrigues Assistente Técnico;
- Décio João Coelho Carvalho Assistente Técnico; Roberto Carlos Sousa Freitas Assistente Técnico;
- Celso Manuel Gouveia Teixeira Assistente Técnico;
- José Ricardo Vieira Coelho Assistente Operacional;
- Dinis Jesus Rodrigues Assistente Operacional;
- Carlos Bruno França Vasconcelos Assistente Técnico.

SECRETARIA REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Despacho n.º 402/2024

Sumário:

Nomeia, em regime de substituição, o Licenciado Paulo Jorge Melim, Técnico Superior do mapa de pessoal da Direção Regional de Desporto-Sistema Centralizado de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria Regional de Educação, Ciências e Tecnologia, para o cargo de Diretor de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas, cargo de direção intermédia de 1.º grau, da Direção Regional de Desporto.

Texto:

Considerando o Decreto Regulamentar Regional n.º 15/2020/M, de 2 de março, que aprova a orgânica da Direção Regional de Desporto;

Considerando que a Portaria n.º 72/2020, de 10 de março, que aprova a estrutura nuclear dos serviços da Direção Regional de Desporto, prevê, no seu artigo 4.º a estrutura nuclear designada Direção de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas;

Considerando que n.º 3 do artigo 4.º da citada Portaria, prevê que aquela Direção de Serviços seja dirigida por um Diretor de Serviços, cargo de direção intermédia de 1º grau;

Considerando a vacatura do cargo de Diretor de Serviços com efeitos a partir do dia 1 de setembro do corrente ano, em virtude da exoneração da comissão de serviço do titular do cargo;

Considerando que, para o desenvolvimento cabal das atribuições da Direção Regional de Desporto, urge garantir a gestão e a coordenação da acima referida unidade orgânica, sendo premente o provimento do titular do cargo de Diretor de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas, através da nomeação em regime de substituição;

Considerando que Paulo Jorge Melim, Técnico Superior do mapa de pessoal da Direção Regional de Desporto, licenciado em Educação Física e Desporto - Ramo Gestão do Desporto, possui os requisitos legais exigidos e o perfil adequado ao exercício das funções inerentes ao cargo de Direção Intermédia de 1.º grau;

Considerando ainda que, face às suas qualificações e experiência profissional, é de toda a conveniência que o referido Técnico Superior exerça o cargo de Diretor de Serviços da Direção de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas, em regime de substituição.

Nestes termos e ao abrigo do disposto no n.º 3 do artigo 4.º da Portaria n.º 72/2020, de 10 de março, conjugado com o artigo 3.º-A, e com o artigo 5.º-B do Decreto Legislativo Regional n.º 5/2004/M, de 22 de abril, alterado pelos Decretos Legislativos Regionais n.ºs 27/2006/M, de 14 de julho e 27/2016/M, de 6 de julho, determino:

- 1 A nomeação em regime de substituição, do Licenciado, Paulo Jorge Melim, Técnico Superior do mapa de pessoal da Direção Regional de Desporto-Sistema Centralizado de Gestão de Recursos Humanos da Secretaria Regional de Educação, Ciências e Tecnologia, para o cargo de Diretor de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas, cargo de direção intermédia de 1.º grau, da Direção Regional de Desporto;
- 2 A nota relativa ao currículo académico e profissional do nomeado, que é parte integrante do presente despacho, consta em anexo;
- 3 O presente despacho produz efeitos a 1 de setembro de 2024.

Esta despesa tem cabimento orçamental nas seguintes classificações:

Classificação Orgânica 43.0.01.05.00 Classificações Económicas: D.01.01.03. A0.00; D.01.01.11. A0.00; D.01.01.13. A0.00; D.01.01.14.SN. A0; D.01.03.05. A0. B0.

Secretaria Regional de Educação, Ciência e Tecnologia aos 14 dias de agosto de 2024.

O SECRETÁRIO REGIONAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, Jorge Maria Abreu de Carvalho

ANEXO

Nota Curricular

Dados Pessoais:

Nome: Paulo Jorge Melim

Data de Nascimento: 27 de julho de 1980

Naturalidade: Funchal

HABILITAÇÕES ACADÉMICAS E LITERÁRIAS

- Conclusão do Ensino Secundário na Escola Secundária Jaime Moniz em 1999 e imediato ingresso no Ensino Superior;
- Licenciado em Educação Física e Desporto Ramo Gestão do Desporto pela Universidade da Madeira em 2003.

EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL

- Diretor de Instalações do Complexo de Piscinas Olímpicas do Funchal entre 2018-2024;
- Técnico Superior da Direção Regional de Desporto entre 2020 e 2024, exercendo funções de gestão de instalações desportivas na Direção de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas;
- Presidente da Direção da Associação de Ténis de Mesa da Madeira, entre 2012-2024;
- Diretoria e Assessoria em eventos internacionais de Ténis de Mesa, pertencentes aos Circuitos Internacionais entre 2006 e 2024:
- Funchal Júnior & Cadet Open | Open Internacional da Madeira
- Portugal Júnior & Cadet Open | Campeonato da Europa Jovens | Campeonato do Mundo de Jovens | Qualificação Olímpica Europeia Singulares Tóquio 2020 | Qualificação Olímpica Equipas Tóquio 2020 | WTT Feeder Vila Nova Gaia 2023 | WTT Youth Contender Vila Nova Gaia 2023.
- Competition Manager da União Europeia de Ténis de Mesa (ETTU):
- Europe Youth Series 2023 Greece Open; Europe Youth Series 2024 Turkiye Open;
- Campeonato da Europa Sub13 2024;
- Técnico Superior da Direção Regional de Desporto e Juventude entre 2013 e 2020, exercendo funções de gestão de instalações desportivas na Direção de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas;
- Técnico Superior do Instituto do Desporto da Região Autónoma da Madeira, entre 2008 e 2012, exercendo funções de gestão de instalações desportivas na Direção de Serviços de Gestão das Infraestruturas Desportivas; Vice-Presidente da Direção da Associação de Ténis de Mesa da Madeira, entre 2008-2012;
- Técnico Superior na Associação de Ténis de Mesa da Madeira entre 2004-2008;
- Vogal da Direção da Associação de Ténis de Mesa da Madeira, entre 2004-2008;

EXPERIÊNCIA DESPORTIVA

- Treinador da equipa de Futebol no escalão de Iniciados da Associação Desportiva da Camacha (Época 2003/2004).
- Treinador da equipa de Futebol no escalão de Iniciados da Associação Desportiva da Camacha (Época 2002/2003);
- Preparador Físico da equipa de Futebol no escalão de Juvenis da Associação Desportiva da Camacha (Época 2001/2002):
- Atleta de futebol nos escalões jovens e equipa sénior da Associação Desportiva da Camacha;

FORMAÇÃO EM GESTÃO DESPORTIVA

- Participação no 10º Congresso Nacional de Gestão do Desporto "Desporto, Empregabilidade e Desenvolvimento
- Regional", organizado pela APOGESD, em 29 e 30 de novembro 2009, na Universidade de Beira Interior (Covilhã). Participação no "IV Fórum dos Dirigentes Desportivos" subordinado à temática "Dirigentes Desportivos/Decisão e Responsabilização", organizado pela ADDRAM no Auditório da Escola Profissional de Hotelaria e Turismo da Madeira, nos días 1 e 2 de junho de 2007;
- Participação no III Congresso Ibérico de Gestão do Desporto, subordinado ao tema "O valor do Desporto no Séc. XXI", realizado entre 24 e 26 de maio de 2007, no Centro Cultural e de Congressos de Aveiro, organizado pela APOGESD (Associação Portuguesa de Gestão do Desporto) e pela FAGD (Federação das Associações de Gestores de Desporto de Espanha);
- Participação no II Congresso Ibérico de Gestores Desportivos, subordinado ao tema "O Futuro da Gestão Desportiva. Crescendo desde a base", realizado entre 16 e 18 de novembro de 2006, no Palácio de Congressos e Exposições de Santiago de Compostela, organizado pela UIGD (União Ibérica de Gestores Desportivos), AGAXEDE (Associação Galega de Gestores Desportivos) e pela APOGESD (Associação Portuguesa de Gestão do Desporto);
- Participação no "III Fórum dos Dirigentes Desportivos" subordinado à temática "O Papel do Dirigente Desportivo no Quadro Legislativo em Perspetiva", organizado pela ADDRAM no Auditório da Escola Profissional de Hotelaria e Turismo da Madeira, nos dias 29 e 30 de setembro de 2006;
- Participação no Seminário de Gestão do Desporto organizado pelos alunos da Universidade da Madeira no dia 11 de janeiro de 2006 na Sala de Conferências do Hotel Madeira Palácio, que decorreu entre as 14h30 e as 17h00;
- Participação no I Congresso Ibérico de Gestão Desportiva, realizado pela APOGESD no Pavilhão Multiusos da Cidade de Guimarães entre 8 e 10 de novembro de 2005, subordinado ao tema "Empreender e Cooperar num
- Mercado Global";
 Participação no Seminário "Para uma Melhor Gestão Desportiva: Abordagem ao Fenómeno Liderança e da Qualidade no contexto do Desporto", no dia 28 de fevereiro de 2005, no Hotel Porto Bay, das 14h30m e as 17h30m;
- Participação no Seminário "Gestão do Desporto: Uma Perspetiva", no dia 25 de fevereiro de 2005, na Casa da Cultura de Câmara de Lobos, das 9h00m às 13h00m.
- Participação na Ação de Formação promovida pela Associação de Dirigentes Desportivos da RAM, subordinada ao tema "Etica Desportiva / Vertente Sancionatória", evento que teve lugar no dia 24 de janeiro de 2005 (Segundafeira), às 19h00 na Escola Hoteleira;
- Participação no "I Fórum de Dirigentes Desportivos", organizado pela ADDRAM em colaboração com a APOGESD, no dia 5 de junho de 2004, no Museu de Eletricidade, Funchal;
- Participação na Conferência intitulada "Marketing para Desporto", realizada no dia 20 de maio de 2005, no Auditório
- do IRE, evento organizado pela Associação de Basquetebol da Madeira; Participação no "II Fórum dos Dirigentes Desportivos" subordinado à temática "Ética e Deontologia dos Dirigentes Desportivos", realizado no Museu Casa da Luz, organizado pela ADDRAM nos dias 13 e 14 de maio de 2005;
- Participação no Seminário intitulado "Desporto e Comunicação Social", promovido pela Associação de Dirigentes Desportivos da Região Autónoma da Madeira (ADDRAM), evento que teve lugar nas Instalações da Escola Hoteleira no dia 18 de abril de 2005, das 19h30 às 22 horas;
- Participação no Seminário "Desporto e Comunicação Social", organizado pela Associação de Dirigentes Desportivos da RAM, no dia 1 de março de 2004, na Escola de Hotelaria da Madeira, Funchal;

- Participação no 6º Congresso Nacional de Gestão do Desporto "Inovar para Melhor Competir", organizado pela APOGESD, em 29 e 30 de janeiro 2004, no Centro de Congressos do Tagus Park, Oeiras;
- Participação no Seminário "Mundo Desportivo Mundo Empresarial: Que Relação?", em 4 de junho de 2003, no

Auditório do Centro de Formação Profissional, Funchal; Participação no Seminário "Fiscalidade e Jurisdição no fenómeno Desportivo", organizado pela Associação de Dirigentes Desportivos da RAM, na Câmara Municipal do Funchal;

- Participação no "Curso de Dirigentes Desportivos Nível I", organizado pela Associação de Dirigentes Desportivos da RAM (ADDRAM) em colaboração com o Instituto do Desporto da RAM (IDRAM) e a Universidade da Madeira
- Participação no Seminário "Liderança, o trabalho em equipa e a Tomada de Decisão na Gestão de Recursos Humanos", cujo preletor principal foi o Dr. Jorge Araújo, nas Instalações da Universidade da Madeira, Funchal;

CURSOS FREQUENTADOS

- Frequência e conclusão do curso de Formação Profissional no âmbito da dinâmica da Qualidade:
- B163 Sensibilização à Qualidade Ação 3; B164 Aplicação das Normas ISO Série 9000 Ação 2;
- B174 Auditorias Internas da Qualidade ISO 9001:2000 Ação 1;
- Curso de Țreinadores de Ténis de Mesa Nível 1;
- Curso de Árbitros de Ténis de Mesa Nível 1;
- Frequência no curso certificado sobre gestão de software PREZI, ministrado pela DTIM, em março de 2016.

CONHECIMENTOS COMPLEMENTARES

- Conhecimentos ao nível de línguas estrangeiras: Espanhol, Inglês e Francês;
- Conhecimento do Windows XP e atualizado nas versões mais recentes Microsoft Office;
- Conhecimento do Powerpoint e Excel.

CONSIDERAÇÕES

- Conceção e apresentação de trabalho de Monografia, realizado no âmbito da Licenciatura em Educação Física e Desporto/Ramo Gestão do Desporto da Universidade da Madeira, intitulado: "Análise ao Cargo de Diretor de Instalações Desportivas na RAM!";
- Sócio da Associação Portuguesa de Gestão de Desporto (APOGESD);
- Sócio, entre 2004 e 2007, da Associação de Dirigentes Desportivos da Região Autónoma da Madeira (ADDRAM).

Despacho n.º 403/2024

Sumário:

Renova a comissão de serviço da Coordenadora dos Serviços Administrativos Escolares da Escola Básica com Pré-Escolar de Santo António e Curral das Freiras à trabalhadora Edite José Rodrigues Milho Macedo.

Nos termos do artigo 13.º-A do Decreto Legislativo Regional n.º 13/2021/M, de 09 de junho, que estabelece o regime jurídico do pessoal não docente das organizações escolares da rede pública da Região Autónoma da Madeira, alterado pelo Decreto Legislativo Regional n.º 29/2023/M, de 26 de julho, os serviços administrativos das organizações escolares são dirigidos por um coordenador dos serviços administrativos escolares, nomeado em comissão de serviço por despacho do presidente do conselho executivo ou diretor, pelo período de um ano escolar, renovável por iguais períodos de tempo, de entre trabalhadores das carreiras de assistente técnico e técnico superior.

Considerando que a Coordenadora técnica, Edite José Rodrigues Milho Macedo, foi nomeada em comissão de serviço Coordenadora dos Serviços Administrativos Escolares da Escola Básica com Pré-Escolar de Santo António e Curral das Freiras, pelo período de um ano escolar, conforme Despacho n.º 272/2023 publicado no JORAM II Série Número 162;

Considerando que importa dar continuidade à coordenação dos serviços administrativos, determino:

- 1_ Renovar a comissão de serviço da trabalhadora por mais um ano escolar, com efeitos a partir de 01/09/2024.
- A comissão de serviço referida no ponto 1 é renovada por iguais períodos até que ocorra a sua cessação nos termos do n.º 1 do mencionado artigo 13.º-A.

Escola Básica com Pré-Escolar de Santo António e Curral das Freiras, 6 de agosto de 2024.

PEL'O PRESIDENTE DO CONSELHO EXECUTIVO, Maria Luísa Ferreira

SECRETARIA REGIONAL DE ECONOMIA, TURISMO E CULTURA

Aviso n.º 306/2024

Sumário:

Afixação da lista unitária de ordenação final, referente ao procedimento concursal comum, destinado ao recrutamento de 1 posto de trabalho, da carreira e categoria de Técnico Superior com licenciatura em Direito, para a constituição de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado a afetar ao mapa de pessoal da Direção Regional da Cultura da Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura, aberto pelo Aviso n.º 671/2023, de 20 de dezembro, publicado no Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 235.

Texto:

Nos termos e para os efeitos previstos no n.º 5 do artigo 24.º da Portaria n.º 407/2023, de 16 de junho, após ter sido por mim homologada, em 16 de agosto de 2024, com poderes delegados para efeito, nos termos do Despacho n.º 261/2024, de 8 de julho, publicado no JORAM, n.º 119, II Série, 3.º Suplemento, em 8 de julho, em substituição de Raquel de Vasconcelos Drummond Borges França, esta com poderes delegados para o efeito por despacho n.º 245/2024 do Secretário Regional de Economia, Turismo e Cultura, de 3 de julho de 2024, publicado no JORAM, n.º 118, II Série, 5.º Suplemento, de 5 de julho, torna-se público que a lista unitária de ordenação final dos candidatos ao procedimento concursal comum para constituição de vínculo de emprego público, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de 1 posto de trabalho na carreira e categoria de Técnico Superior, com Licenciatura em Direito, aberto pelo Aviso n.º 671/2023, publicado na II Série do JORAM, n.º 235, Suplemento, de 20 de dezembro, se encontra afixada no placard existente nas publicado a entrada do edifício sede da Direção Regional da Cultura, sito à Rua dos Ferreiros, n.º 165, 9004-520 Funchal, e disponível na página eletrónica da Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura (https://www.madeira.gov.pt/srtc/GovernoRegional/OGoverno/Secretarias/Structure/Equipa/Publicaoes) no separador RH e Recrutamento, na parte reservada aos procedimentos concursais.

Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura, 19 de agosto de 2024.

A CHEFE DO GABINETE, em substituição, Ana Isabel Dias Gomes de Macedo

Aviso n.º 307/2024

Sumário:

Afixação e disponibilização da lista unitária de ordenação final dos candidatos, ao procedimento concursal para constituição de vínculo de emprego público, na modalidade de contrato de trabalho em funções públicas por tempo indeterminado, de 1 posto de trabalho na carreira e categoria de Assistente Técnico a afetar ao mapa de pessoal da Direção Regional do Turismo, aberto pelo Aviso n.º 717/2023, de 29 de dezembro, publicado no 5.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 240, retificado pela Declaração de retificação n.º 11/2024, de 26 de fevereiro, publicado no 2.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 37.

Texto:

Procedimento concursal comum com vista ao preenchimento de 1 posto de trabalho na carreira e categoria de Assistente Técnico, do sistema centralizado de gestão de recursos humanos da Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura, a afetar ao mapa de pessoal da Direção Regional do Turismo, a que se refere o Aviso n.º 717/2023, publicado no JORAM, II Série, n.º 240, 5.º suplemento, de 29 de dezembro, retificado pela declaração de retificação n.º 11/2024, publicada no JORAM, II Série, n.º 37, 2.º suplemento, de 26 de fevereiro.

- 1 Notificam-se os candidatos que, nos termos e para os efeitos previstos no n.º 1 do artigo 24.º da Portaria n.º 407/2023 de 16 de junho, se procedeu, à publicação do projeto de lista unitária de ordenação final, na página eletrónica da Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura, disponível em https://www.madeira.gov.pt/srtc/GovernoRegional/OGoverno/Secretarias/Structure/Equipa/Publicacoes, tendo também sido afixada no Gabinete de Recursos Humanos da Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura, sita na Avenida Arriaga, n.º 18, 1.º andar, 9004-519 Funchal.
- 2 Em cumprimento do disposto no artigo 24.º da Portaria n.º 407/2023 de 16 de junho, do n.º 1 o artigo 112.º do Código do Procedimento Administrativo, notificam-se, todos os candidatos, incluindo os excluídos no decurso da aplicação dos métodos de seleção, para efeitos de exercício do seu direito de audiência prévia, para, querendo, dizer o que se lhes oferecer, no prazo de 10 dias úteis, contados da data da presente publicação.

Secretaria Regional de Economia, Turismo e Cultura, 16 de agosto de 2024.

A CHEFE DO GABINETE, em substituição, Ana Isabel Dias Gomes de Macedo

SECRETARIA REGIONAL DE EQUIPAMENTOS E INFRAESTRUTURAS

Despacho n.º 404/2024

Sumário:

Designa, para substituição da Chefe do Gabinete durante o período de 19 de agosto a 2 de setembro de 2024, o Adjunto José Nuno Pestana, nos quais delega as competências atribuídas pelo do Despacho n.º 276/2024, de 9 de julho, publicado no Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 120.

Texto:

Despacho n.º 30/2024

Considerando que, nas ausências e impedimentos do Chefe do Gabinete, o mesmo é substituído por Adjunto ou outro membro do Gabinete, designado para o efeito pelo Secretário Regional, nos termos do n.º 5 do artigo 7.º, do Decreto Regulamentar Regional n.º 11/2024/M, de 14 de fevereiro;

Considerando que a Chefe do Gabinete, Licenciada Raquel João Martins da Silva, estará ausente durante o período de 19 de agosto a 2 de setembro de 2024, torna-se necessário designar o respetivo substituto.

Assim, nos termos do n.º 5 do artigo 7.º, do citado Decreto Regulamentar Regional n.º 11/2024/M, de 14 de fevereiro, e do Despacho n.º 276/2024, de 9 de julho, publicado no JORAM, n.º 120, Série II, de 9 de julho, determino:

1 - Designar, para substituição da Chefe do Gabinete no período acima referido, o Adjunto José Nuno Pestana, nos quais delego as competências atribuídas pelo meu do Despacho n.º 276/2024, de 9 de julho, publicado no JORAM, n.º 120, Série II, de 9 de julho.

Secretaria Regional de Equipamentos e Infraestruturas, 19 de agosto de 2024.

O SECRETÁRIO REGIONAL DE EQUIPAMENTOS DE INFRAESTRUTURAS, João Pedro Castro Fino

SECRETARIA REGIONAL DE INCLUSÃO, TRABALHO E JUVENTUDE

INSTITUTO DE SEGURANÇA SOCIAL DA MADEIRA, IP-RAM

Declaração de Retificação n.º 30/2024

Sumário:

Procede à retificação do Despacho n.º 377/2024, de 24 de julho, do Instituto de Segurança Social da Madeira, IP-RAM, referente à delegação de competências da Presidente do Instituto de Segurança Social da Madeira, IP-RAM, na Vice-Presidente e na Vogal do Conselho Diretivo, licenciadas Márcia Filipa Gonçalves Gomes e Cláudia Patrícia Rodrigues Pereira, respetivamente.

Texto:

Por ter sido publicada com inexatidão no JORAM, II Série, n.º 143, de 9 de agosto, a Declaração n.º 377/2024, de 24 de julho, do Instituto de Segurança Social da Madeira, IP-RAM, procede-se à sua retificação como se indica:

Onde se lê:

"2 - Na Vogal do Conselho Diretivo, licenciada Márcia Filipa Gonçalves Gomes, quanto às suas áreas de atuação, a competência para: [...]"

Deve ler-se:

"2 - Na Vogal do Conselho Diretivo, licenciada Cláudia Patrícia Rodrigues Pereira, quanto às suas áreas de atuação, a competência para:

[...]

Instituto de Segurança Social da Madeira, IP-RAM aos doze dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro.

A VICE-PRESIDENTE DO CONSELHO DIRETIVO, Márcia Filipa Gonçalves Gomes

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda		€ 15,91;
Duas laudas	€ 17,34 cada	€ 34,68;
Três laudas	€ 28,66 cada	€ 85,98;
Quatro laudas	€ 30,56 cada	€ 122,24;
Cinco laudas	€ 31,74 cada	€ 158,70;
Seis ou mais laud	das € 38,56 cada	€ 231,36

EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 27,66	€ 13,75;
Duas Séries	€ 52,38	€ 26,28;
Três Séries	€ 63,78	€ 31,95;
Completa	€ 74,98	€ 37,19.

A estes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA IMPRESSÃO DEPÓSITO LEGAL Gabinete do Jornal Oficial Gabinete do Jornal Oficial Número 181952/02

Preço deste número: € 4,26 (IVA incluído)